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                                                  Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                  de  Arraial do Cabo,  realizada  no dia  dezoito  

                                      de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                     

                                                         

Aos  dezoito dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 11h31m, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a primeira Sessão Ordinária do semestre, sob a Presidência do 

vereador Diego Bastos, que verificando o quórum legal de vereadores 

presentes, iniciou a referida sessão. Antecedendo os trabalhos, a Presidência 

concedeu um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento da Professora 

Gerilda Pinheiro e prestou solidariedade a todos os familiares. Prosseguindo, 

a Presidência solicitou ao 1º Secretário Ad hoc, Sr. Tayron Alvarenga, que 

procedesse a leitura da ata anterior a qual foi votada e aprovada por todos os 

presentes. A chamada regimental, foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda, que constatou a  presença dos seguintes 

vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Bruno Florentino, Diego 

Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas, e Tayron Alvarenga. Esteve ausente o 

edil Angelo de Macedo que apresentou justificativa. Constou do expediente as 

seguintes Matérias Legislativas: Ofício do gabinete da Vereadora Rafaela 

Rocha informando sua renúncia do cargo de 1ª Secretária da Mesa Diretora. 

Proposituras de autoria do Sr. Diego Bastos: Indicação nº 01/25 – Solicita a 

instalação de redutor de velocidade na Vila Industrial; Indicação nº 02/25 – 

Solicita  a instalação de placas de sinalização na Vila Industrial; Requerimento 

nº 01/25 – Requisita informações a respeito da prestação de serviços da 

concessionária Enel. Proposituras promovidas pelo Sr. Alexandre Barreto: 

Indicação nº 03/25 – Sugere a construção de uma policlínica nos distritos 

contendo todas as especialidades médicas; Indicação nº 04/25 – Indica a 

reforma da feira municipal; Indicação nº 05/25 – Solicita a construção de 

estacionamento com estrutura necessária para atender os veículos de turismo; 
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Indicação nº 07/25 – Sugere a disponibilização de transporte público gratuito 

até o Distrito de Pernambuca. Propositura de autoria do Sr. Bruno Florentino: 

Indicação nº 06/25 – Solicita a urbanização e pavimentação do bairro Praia do 

Pontal. Propositura promovida pelo Sr. Tayron Alvarenga: Indicação nº 010/25 

– Requisita a realização de um curso preparatório destinado aos munícipes. 

Propositura de autoria do Sr. Rogério Simas: Indicação nº 011/25 - Sugere a 

criação de uma lei objetivando a substituição dos sinais sonoros nos 

estabelecimentos de ensino a fim de evitar incômodos sensoriais aos alunos 

com Transtorno do Espectro Autista. Proposituras encaminhadas pelo Chefe 

do Executivo, Sr. Marcelo Magno: Veto nº 011/24 ao Autógrafo do Projeto de 

Lei nº 052/24 referente a instalação de faixas elevadas em frente as escolas 

do município de Arraial do Cabo; Veto nº 12/24 ao Autógrafo do Projeto de Lei 

nº 051/24 que trata da criação da carreira de Buerista no quadro de Servidores 

Efetivos do Município de Arraial do Cabo. Lido o expediente, a Presidência 

submeteu a pauta à apreciação do Plenário, que aprovou por unanimidade as 

seguintes Matérias Legislativas: Indicações 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 010 e 

011/25; Requerimento 01/25. Foram encaminhados às Comissões 

Permanentes os Vetos 011 e 012/24. A Presidência definiu para a sessão 

subsequente a eleição para o cargo de 1º Secretário da Mesa Diretora em 

decorrência da renúncia da vereadora Rafaela Rocha. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o 

dia vinte em horário regimental. E para constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento que, após ser lido e votado, será assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 18 

de fevereiro de 2025.  

 

 

____________________________ 

Diego Bastos Augusto 

Presidente 
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_____________________________ 

          Tayron Alvarenga 

         1ª Secretário Ad hoc 

 

____________________________ 

Arthur Miranda Barreto 

          2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


